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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430

幼稚園児ママ（2012年／全国）
「冷凍食品」 アンケートサマリー

調査期間 ： 2012年7月13日～7月26日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」ＷＥＢアンケート調査
集計数 ：416人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性

約97%が冷凍食品利用。品質の安全性を問う声も

冷凍食品を利用している家庭は多い。今年は前年と同様97.1%が頻度に関わらず利用すると回答した。
使用頻度は月平均で9.0回と、多忙な生活をサポートする便利なアイテムとして、各家庭で活躍している
ようだ（グラフ①）。

用途は変わらずお弁当のおかずが多く、自然解凍できるものや小分けになっているものが特に人気だ
（グラフ②）。また、それ以外では冷凍うどんなどもファンが多く、味付けが気になる商品などは自己流でア
レンジする人も。一方で、食への不安が募る時代の潮流において、原料の産地や商品の品質に不安の声
が挙がっていることも無視はできない。

グラフ②利用している冷凍食品はどんなタイプですか?（複数回答）（ｎ＝404）

グラフ①冷凍食品の利用頻度はどれくらいですか? （ｎ＝416）
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冷凍食品でお気に入りのもの

●お弁当にいつも使っています。唐揚げなどのメインを特に使っています。国内の工場で作って
いる物を選んでいます（北海道・33歳）
●冷凍うどんは長時間保存が効き、値段も普通のうどんと同じくらいで味も変わらないのでかな
り重宝している（埼玉県・32歳）
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幼稚園児ママ（2012年／全国）
「冷凍食品」 アンケートサマリー

調査期間 ： 2011年7月15日～7月28日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」ＷＥＢアンケート調査
集計数 ：440人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性

＜調査概要＞
●2012年7月13日～7月26日実施の「あんふぁん」 WEBアンケートの回答から、416  
件を集計

＜調査実施＞あんふぁん

冷凍食品でひと工夫している点

●野菜を付け加えて、栄養が偏らないようにしています（千葉県・31歳）
●冷凍チャーハンをたまに購入するのですが、どれも味が濃いので、白ご飯を足して、味を薄くし
て食べています（福岡県・29歳）

冷凍食品の改善希望点や不安

●添加物や材料の産地などが気になっています。あとこの時期アイスノンとアイスクリームで冷
凍食品の場所がなくなっていき辛いです （東京都・41歳）
●お弁当用の小分け中華素材はかなりおいしい。ただ量が少ないのが難点 （大阪府・34歳）
●小分けの商品なのに、ジッパーが付いているものが少ないので使用後の収納に不便 （宮城

県・30歳）


